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U ribolovu su nadahnuće kroz po-
vijest pronalazili pisci i pjesnici, 
filmski redatelji i fotografi, no 

Jeff Kennedy već godinama spaja ribolov 
s likovnom umjetnošću. Čaroban svijet 
mušičarenja i talent rezultirali su brojnim 
lijepim crtežima i slikama, no ribolovna 
tematika dovela je Jeffa do jedne veoma 
originalne ideje. 1. siječnja ove godine Jeff 
je odlučio pokrenuti jednu zanimljivu in-

ternet stranicu po načelu “daily paintin-
gs”. Radi se o konceptulanom izlaganju 
svojih radova na internetskim stranicama 
tako što umjetnik svaki dan naslika novu 
sliku i postavi ju na svoje stranice. Iskusan 
i strastven mušičar, vješt i kreativan ve-
zač, Jeff je svoj izazov pronašao u umjet-
nim muhama - svakoga dana, od 1. siječ-
nja pa sve do zadnjega dana u godini Jeff 
je odlučio napraviti novu sliku. Neke radi 

jednostavnim tehnikama, dok bi na nekim 
pozavidjeli i vješti slikari, no ono što je još 
zanimljivije jest to što je Jeff pozvao veza-
če iz čitavog svijeta da sudjeluju u njego-
vom projektu. Naime, tko god poželi može 
mu poslati svoju kreaciju ili samo prijedlog 
putem elektronske pošte i on će ju nasli-
kati te staviti na svoje stranice. Podaci o 
autoru i zahvala neće izostati, a Jeff će se 
odužiti onome tko osvoji titulu najljepše 

- ribolov i 
likovna umjetnost
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muhe slanjem prave slike na kućnu adre-
su. Od dragog i ljubaznog Jeffa dobili smo 
nekoliko crteža, a za Športski Ribolov od-
govorio je i na nekoliko pitanja.
K Naslikati svaki dan jednu muhu je 
svakako veliki izazov. Kako ste došli do 
te ideje?
- Mnogo je umjetnika koji rade po sistemu 
“daily paintings”, a meni se sama ideja svi-
djela otkada sam prvi puta čuo za tako ne-

što. No, htio sam pronaći nešto svoje, nešto 
originalno, gdje ću na poseban način moći 
izraziti svoju kreativnost, obzirom da se 
ribolovom bavim već duži period, i to ne 
samo mušičarenjem - rado lovim i plovka-
roškim tehnikama, varalicama i dvoruč-
nim štapovima. Ribolov je područje koje 
pruža mnogo inspiracije. Kad je u pitanju 
lijepa i netaknuta priroda, divlje ribe i sav 
taj pribor, nadahnuću zaista nema kraja, 

a to je bilo dovoljno da krenem na posao i 
realiziram ideju. Muhe vežem jako dugo, a 
ujediniti davni hobi s umjetničkim izraža-
jem i predstaviti mušice na jedan apstrak-
tan ali ipak prepoznatljiv način veliki je 
izazov.
K Radite li po nekom posebnom redo-
sljedu? Jesu li u pitanju sezonske imi-
tacije?
- Pa trudim se da to budu muhe koje su 
u sezoni aktualne jer je na taj način za-
bavnije svima koji gledaju slike i crteže. 
Kad su u pitanju tehnike, onda nema ne-
kog redosljeda - jedan dan radije radim 
s ugljenom, dok drugi dan radije radim 
akvarel.

Čaroban svijet mušičarenja i talent rezultirali su brojnim 
lijepim crtežima i slikama, no ribolovna tematika dovela 
je Jeffa do jedne veoma originalne ideje. 1. siječnja ove 
godine Jeff je odlučio pokrenuti jednu zanimljivu internet 
stranicu po načelu “daily paintings”…
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K Prihvaćate prijedloge od svih posje-
titelja?
- Nastojim. Do sada ih je bilo jako puno i to 
iz svih krajeva svijeta. Zaista je veliko za-
dovoljstvo saznati koje su muhe favoriti u 
pojedinim zemljama i rijekama s cijele pla-
nete. Svima koji se jave iz Hrvatske s pri-
jedlozima i imitacijama rado ću odgovori-
ti, a svakako bi bilo zabavno naslikati neku 
muhu koja je favorit na vašim vodama.
K Kada izlaganje završi, hoćete li mož-
da to pretvoriti u nekakvu literaturu?
- Da, razmišljao sam o tome da nakon za-
dnje slike napravim neku knjigu u kojoj bi 
bili svi radovi iz 2008. godine. Naravno, to 
neće biti samo slike nego i narativni dio u 
kojem bih opisao svoja iskustva i sam iza-
zov dnevnog slikanja.
K Da li biste se usudili na neki način 
povezati vezanje muha i slikanje kao 
umjetnost?
- Vezanje muha je bez ikakve dvojbe ba-
rem ogranak umjetnosti, odnosno neka 
posebna forma. Po mnogočemu ono se 
nimalo ne razlikuje od samog slikanja. Po-
stoje ribiči koji vežu muhe samo da bi one 
lovile ribu, no postoje i oni čije su kreacija 
prava umjetnička djela. Neke muhe se ne 
mogu vezati samo tako jer zahtijevaju pra-
vi dizajn i vrlo spretne ruke te jako puno 
kreativnosti. Pogledajte samo kreacije 
koje veže Ronn Lucas Sr. (njegove muhe 
mogu se vidjeti na www.ronnlucassr.com) 
koji tako spretno i maštovito radi muhe na 
tradicionalne načine da ih je nevjerojatan 
užitak gledati, one su prava mala umjet-

nička djela. Vezanje muha i likovna umjet-
nost su definitivno povezani jer sam imao 
prilike upoznati slikare koji nemaju nika-
kve veze s ribolovom i vezanjem muha, a 
upravo su u njima pronašli nadahnuće za 
svoje likovne radove. 
K Pa stignete li uopće u ribolov od sli-
kanja? Ipak treba svaki dan naslikati 
jednu imitaciju...
- Ma naravno da stignem. Imam tu sreću 
da živim blizu vode pa se uvijek pronađe 
vremena. Ponekad se dogodi da pauzu za 
ručak iskoristim tako što zgrabim svo-
je štapove i odem u ribolov. Inače, lovim 
cijele godine - od maloustih basseva do 
steelheada, pastrva i somova. Kao što sam 

već rekao, ne lovim samo mušičarskim pri-
borom pa se često zabavljam i varaličare-
njem te ribolovom plovkom, no nekako se 
najbolje snalazim u ribolovu s dvoručnim 
štapovima. 
K Eto, Jeff, zahvaljujem se na razgo-
voru i lijepim slikama i nadam se da će 
Vam se nakon ovog razgovora javiti i 
koji mušičar iz Hrvatske s nekom zani-
mljivom mušicom...
- Bilo mi je zadovoljstvo, a oni koji žele vi-
djeti sve radove od proga dana ove godi-
ne mogu posjetiti moje stranice na http://
drawingflies365.blogspot.com
Pozdrav svim ribičima iz Hrvatske i svima 
onima koji nalaze inspiraciju u ribolovu!

razgovor
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